



Несовершеннолетняя жительница Кирова подозревается в покушении на незаконный оборот наркотических средств в поселке Демьяново



Лузским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетней жительницы города Кирова. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228. 1 УК РФ (покушение на незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в конце марта - начале апреля текущего года 17-летняя жительница Кирова и ее несовершеннолетняя подруга, не достигшая возраста уголовной ответственности, приехали в поселок Демьяново, где совершили покушение на незаконный сбыт наркотических средств. Они заложили тайник-закладку в одном из домов поселка со свертком, в котором содержится наркотическое средство в крупном размере. Однако, свои действия девушки до



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

конца довести не смогли, так как тайники-закладки со свертками наркотических средств были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции.

После проведения проверки следователями Лузского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Кировской области было возбуждено уголовное дело. Следователи в настоящее время проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

В очередной раз следственное управление по Кировской области напоминает, в том числе несовершеннолетним, что преступления, совершаемые в сфере незаконного оборота наркотических средств, относятся к категории тяжких и особо тяжких, и наказание законодателем предусмотрено соответствующее.

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1561120>